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Thank you for purchasing our
product, please read carefully the
manual before use.

WARNINGS

1.KEEP THE
LUMINAIRE AWAY
FROM WATER AND
WET. SURROUNDINGS.
2.PULL THE PLUG OUT
OF SWITCH WHILE

++ CHANGING LAMP.

3.CONSULT AN
EXPERIENCED
ELECTRICIAN IN CASE
OF FAILURE.

E MANUAL DE INSTRUCCIONES LAMPARA DE MESA
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Gracias por comprar nuestro
producto, por favor lea cuidadosa-
mente el manual antes de usar.

CUIDADO
1.MANTENGA LA
LAMPARA ALEJADA
DEL AGUA Y DE
ENTORNOS
HUMEDOS.
2.DESENCHUFE LA
LAMPARA DE LA

++ TOMA DE CORRIENTE
~  CUANDO CAMBIE LA

BOMBILLA.
3.CONSULTE CON UN
ELECTRICISTA
EXPERIMENTADO EN
CASO DE AVERIA.

Specifications Caracteristicas Técnicas
Voltage 220-240V~ Tension 220-240V~
Frequency 50/60Hz Frecuencia 50/60Hz
Power Max. 40W Potencia Max. 40W
Lampholder E27 Portaldmparas E27
Protection Class IP20 Tipo de proteccién IP20
Supply connection Class Il Conexion Clase Il

(B INSTRUKCJA OBStUGI LAMPY STOtOWE)J

Dziekujemy za wybranie naszego
produktu. Przed uzyciem nalezy
uwaznie przeczytac instrukcje
obstugi.

OSTRZEZENIE

1.TRZYMAJ OPRAWE
Z DALA OD WODY |
WILGOTNEGO
OTOCZENIA.
2.WYCIAGNLU
WTYCZKE Z

/ GNIAZDKA

PODCZAS WYMIANY
LAMPY.

3.W RAZIE USTERKI
SKONSULTUJ SIE Z

MANUALE DI ISTRUZIONI - LAMPADA DA TAVOLO
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Grazie per aver acquistato il
nostro prodotto. Ti preghiamo di
leggere attentamente il manuale
prima di utilizzarlo.

AVVERTENZE

1.TIENI LA LAMPADA
LONTANA DA
ACQUA E LUOGH!
UMIDI.

2.SCOLLEGA LA
LAMPADA DALLA

.. CORRENTE QUANDO

7/ CAMBI LA

LAMPADINA.
3.RIVOLGITI A UN
TECNICO
QUALIFICATO IN

DOSWIADCZONYM = CASO DI PROBLEMIL.
Specyfikacja ELEKTRYKIEM. Specifiche
Napiecie 220-240V~ Voltaggio 220-240V~
Czestotliwosc¢ 50/60 Hz Frequenza 50/60Hz
Moc Maks. 40 W Potenza Max. 40W
Oprawka E27 Attacco E27
Stopien ochrony P20 Grado di protezione IP20
Podtgczenie zasilania Klasa Il Classe di isolamento Classe Il
E TISCHLEUCHTE GEBRAUCHSANWEISUNG
Vielen Dank, dass Sie sich fiir ELEKTRIKER HINZU
N unser Produkt entschieden haben. ’
3c¢_n N Bitte lesen Sie die Bedienungsan- Spezifikationen
= leitung vor dem Gebrauch
o sorgfaltig durch. Spannung 220-240V~
25 WARNUNGEN
1.HALTEN SIE DIE Frequenz >0/60 Hz
LEUCHTE VON Leistung Max. 40 W
] ¢ WASSER UND NASSER Lampenfassung E27
UMGEBUNG FERN. Schutzklass P20
2.ZIEHEN SIE BEIM chutzidasse
., LAMPENWECHSEL Versorgungsanschluss Klasse Il

DEN STECKER AUS
DEM SCHALTER.
3.ZIEHEN SIE IM
FEHLERFALL EINEN
ERFAHRENEN
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TAFELLAMP GEBRUIKSAANWUZING

Bedankt voor de aankoop van ons
product. Lees voor gebruik de

Sf handleiding zorgvuldig door.
WAARSCHUWINGEN
2°F  am 1.HOUD DE

ARMATUUR UIT DE
BUURT VAN WATER EN
" NATTE OMGEVINGEN.
2.TREK DE STEKKER
UIT DE SCHAKELAAR
*/ TERWIJL U DE LAMP
VERVANGT.
3.RAADPLEEG EEN
ERVAREN ELEKTRICIEN
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IN GEVAL VAN
STORING.
Specificaties

Voltage 220-240V~
Frequentie 50/60Hz
Vermogen Max. 40W
Lamphouder E27
Beschermingsklasse IP20
Voedingsaansluiting Klasse I

2l MANUAL DE INSTRUGOES DA LAMPADA DE TABELA

Obrigado por comprar o nosso
produto, leia cuidadosamente o

3f manual antes de usar.
AVISOS
207 e 1. MANTENHA A

LUMINARIA LONGE
DA AGUA E
AMBIENTES
UMIDOS.

2. RETIRE O PLUGUE
. DO INTERRUPTOR
ENQUANTO TROCA
A LAMPADA.

3. CONSULTE UM
ELETRICISTA
EXPERIENTE EM

Especificacoes CASO DE FALHA.
Voltagem 220-240V~
Frequéncia 50/60Hz
Poténcia Max. 40W
Suporte da lampada E27
Classe de protecao IP20
Conexao de alimentacao Class Il
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m LAMPE DE TABLE - GUIDE D'UTILISATION

Nous vous remercions de votre
acquisition de notre produit.
Veuillez lire attentivement ce
guide avant utilisation.

MISES EN GARDE

1.ELOIGNEZ LA
LAMPE DE L'EAU ET
DE TOUT
ENVIRONNEMENT
Ty HUMIDE.
2.DEBRANCHEZ LA
LAMPE LORSQUE

-~ VOUS CHANGEZ
D'AMPOULE.
3.CONSULTEZ UN
ELECTRICIEN ,
EXPERIMENTE EN

CAS DE PANNE.
Caractéristiques

Alimentation 220-240V~
Fréquence 50/60Hz
Puissance 40W max.
Culot E27
Protection IP20
Connexion d'alimentation Classe Il

@ -For indoor use only
If the external flexible cable or cord of this luminaire is
damaged, it shall be exclusively replaced by the
manufacturer or his service agent or a similar qualified
person in order to avoid a hazard.

B -Sélo para uso en interiores
-Si el cable o corddn flexible externo de esta luminaria
esta danado, debera ser sustituido exclusivamente por el
fabricante o su agente de servicio o una persona
cualificada similar con el fin de evitar riesgos.

[ -Tylko do uzytku wewnatrz pomieszczen
-Jesli zewnetrzny elastyczny kabel lub przewéd tej oprawy
oswietleniowej jest uszkodzony, powinien zostac
wymieniony wylacznie przez producenta lub jego
przedstawiciela serwisowego lub podobnie
wykwalifikowana osobe w celu uniknigcia zagrozenia.

[Tl -Solo per uso interno
-Se il cavo di questo aparecchio e danneggiato, dovra
essere sostituito esclusivamente dal produttore o dal suo
agente di assistenza o da una persona qualificata al fine
di evitare pericoli.

m ‘Nur fiir den Innenbereich geeignet
‘Wenn die externe flexible Leitung oder das Kabel dieser
Leuchte beschadigt ist, muss sie/es ausschlieBlich durch
den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine
ahnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um eine
Gefahrdung zu vermeiden.

-Alleen voor gebruik binnenshuis
-Als de flexibele buitenkabel of het netsnoer van deze
lichtbron beschadigd is, moet het vervangen worden
door de producent, diens dienstverlener of een
gelijkaardig gekwalificeerd persoon om gevaar te
vermijden.

E -Utilisation en intérieur uniquement
-Si le cable ou le cordon flexible externe de ce luminaire
est endommagé, il doit étre remplacé exclusivement par
le fabricant ou son agent de service ou une personne
qualifiée similaire afin d'éviter tout danger.

-Apenas para uso interno
-Se o cabo flexivel externo ou o fio dessa luminaria estiver
danificado, deve ser substituido exclusivamente pelo
fabricante ou pelo seu agente de assisténcia técnica ou
por uma pessoa qualificada semelhante, de modo a evitar
riscos.



